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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

شهادت 2پلیس دردرگیری مسلحانه

2مأمور پلیس در جریان درگیری مسلحانه با سارقان مسلح و 
قاچاقچیان مواد‌مخدر در لرستان و خراسان جنوبی به شهادت 
رسیدند.‌به گزارش همشهری، نخستین درگیری بامداد 
پنجشنبه 23بهمن در استان لرستان اتفاق افتاد. مأموران 
پلیس آگاهی به اطلاعاتی درباره سردسته یکی از باندهای 
سرقت مسلحانه دست پیدا کردند که با همدستانش در 
محورهای مواصلاتی، محموله خودروها را به شکل مسلحانه 
سرقت می‌کنند. بررسی‌ها نشان می‌داد سرکرده باند دارای 
سوابق متعدد کیفری ازجمله سرقت‌های مسلحانه جاده‌ای، 
حمل سلاح غیرمجاز و ایجاد ناامنی برای شهروندان و رانندگان 
بوده است و از مدت‌ها قبل تحت تعقیب قرار دارد.‌ماموران در 
جریان این عملیات موفق به شناسایی تبهکار تحت تعقیب 
شدند و به او فرمان ایست دادند اما او شروع به تیراندازی 
به‌سوی پلیس کرد. در این درگیری مسلحانه هرچند یکی 
از مأموران به نام سرگرد موسی آقایی به شهادت رسید اما 
در ادامه مأموران این شرور را هدف قرار دادند و او به هلاکت 
رسید و همدست او نیز دستگیر شد.‌دومین درگیری بامداد 
جمعه )دیروز( در شهرستان فردوس واقع در استان خراسان 
جنوبی اتفاق افتاد و در جریان آن سرهنگ محمد صانعی‌پور به 
شهادت رسید. ماجرا از این قرار بود که مأموران انتظامی هنگام 
اجرای طرح مقابله با قاچاق مواد‌مخدر و ناامنی‌های جاده‌ای 
به یک دستگاه خودروی سواری مشکوک شدند. مأموران 
در حال انجام بررسی‌های اولیه بودند که ناگهان یکی از 
سرنشینان خودرو با سلاح کمری به سمت آنها تیراندازی کرد 
که سرهنگ صانعی‌پور هدف گلوله قرار گرفت و مجروح شد و 
پس از انتقال به بیمارستان به شهادت رسید.‌در این درگیری 
سایر مأموران با واکنش بموقع فرد مسلح و همدست او را خلع 
سلاح و دستگیر کردند. در بازرسی از خودروی متهمان بیش 
از ۲کیلوگرم هروئین، یک قبضه سلاح کلت کمری و مقادیری 

مهمات کشف شد و تحقیقات تکمیلی در این‌باره ادامه دارد.

داخلی

همسر آقای دکتر دستور قتل داد
تحقیقات درباره تیراندازی خونین به پزشکی در بندرانزلی 
نشان می‌دهد همسر او 2نفر را برای قتل وی اجیر کرده بود.

به گزارش همشهری، روز سه‌شنبه ۲۱بهمن‌ماه امسال به پلیس 
بندرانزلی خبر رسید در جریان تیراندازی در خیابان مطهری 
مردی 51ساله مجروح شده است. تحقیقات اولیه نشان می‌داد 
که این مرد پزشک است و از مدتی قبل با همسرش دچار اختلاف 
و کشمکش شده است. ادامه تجسس‌های پلیس حاکی از این 
بود که 2مرد جوان عوامل تیراندازی هستند که در ادامه هر 2نفر 
که 37و 39سال دارند در رشت دستگیر شدند و یک کلت کمری 
از آنها کشف شد. آنها در جریان بازجویی‌ها ضمن اعتراف به 
تیراندازی به‌سوی این پزشک اعتراف کردند که در ازای دریافت 
پول از همسر آقای دکتر و با هدف قتل دست به این کار زده‌اند. در 
این شرایط همسر پزشک نیز دستگیر شد و تحقیقات تکمیلی 

برای روشن شدن ابعاد دیگر این پرونده ادامه دارد.

آتش‌سوزی مرگبار در مکانیکی 
آتش‌سوزی در یک 
شرق  در  مکانیکی 
پایتخت جان مرد جوانی 
را گرفت.‌به گزارش 
همشهری، ظهر پنجشنبه 
23بهمن به آتش‌نشانی 
تهران خبر رسید که 
یک مکانیکی در منطقه 

مجیدیه دچار آتش‌سوزی شده است. محل حادثه ساختمانی 
دوطبقه بود که در طبقه همکف، یک مکانیکی به وسعت 
حدود ۴۰متر و در طبقه دوم نیز یک واحد مسکونی قرار 
داشت. همچنین در مکانیکی نیز یک نیم‌طبقه قرار داشت که 
یک نفر در آنجا گرفتار شده بود. سیدجلال ملکی، سخنگوی 
آتش‌نشانی تهران در این‌باره گفت:‌ در این حادثه 2دستگاه 
خودرو شامل یک سانتافه و یک ریو در مکانیکی کاملا شعله‌ور 
بودند و آتش به کل فضای مغازه سرایت کرده بود. همکارانم 
توانستند فرد گرفتار شده را خارج و آتش را مهار کنند اما این 
جوان جان خود را از دست داد و علت دقیق این حادثه نیز از 

سوی کارشناسان در دست بررسی است.

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| 
‌پرونده کلینیک معروف گزارش

زیبایی پایتخت که با استفاده 
از چهره‌های مشهور و تبلیغات پرزرق‌وبرق 
در فضای مجازی، مشتریان بی‌شماری 
جذب کرده است، حالا با شکایت چندین 
نفر که می‌گویند دچار آسیب‌های فراوان 
شده‌اند در دادسرای جرائم پزشکی تهران در 
حال رسیدگی است.‌به گزارش همشهری، 
نخستین شکایت در این پرونده چندی قبل 
از سوی زنی جوان ثبت شد که برای انجام 
عمل بلفاروپلاستی )جراحی زیبایی پلک( به 
کلینیک مشهوری در تهران مراجعه کرده بود. 
او در شکایت خود به بازپرس پرونده گفت: با 
دیدن تبلیغات گسترده از کلینیک معروف 
که اغلب سلبریتی‌ها و بازیگران در آن نقش 
داشتند، تصمیم گرفتم در این مرکز جراحی 
پلک انجام دهم. با توجه به معروف بودن این 
کلینیک که سال‌ها در حوزه زیبایی فعالیت 
داشت، هزینه دستمزد جراحی نیز نسبت به 
جاهای دیگر بالاتر بود. با این حال دستمزد 
را پرداخت کردم اما چند روز بعد از عمل، 
پلک‌هایم ورم کرد و دچار عفونت شدید شدم. 
وقتی برگشتم گفتند طبیعی است، اما بعد 
معلوم شد فردی که عمل من را انجام داده 
پزشک متخصص نیست.‌شکایت این زن در 
حالی ثبت شد که بررسی اولیه پزشکی قانونی 
نیز نشان داد، نوع بخیه‌ها و روش جراحی با 
استانداردهای جراحی پلاستیک مطابقت ندارد 
و احتمالا از سوی شخصی غیرمتخصص صورت 
گرفته و نتیجه آن برای بیمار، آسیب دائمی در 

پلک و از بین رفتن جزئی بینایی بوده است.

مرگ دردناک 

دومین شکایت از این کلینیک معروف ‌با 
ماجرایی تلخ‌ همراه بود. زنی برای جراحی 
زیبایی بینی به یکی از شعبه‌های این 

کلینیک رفته اما در اتاق جراحی، قلبش 
از تپش ایستاده و جانش را از دست داد‌. 
بررسی‌ها حکایت از این داشت که زن جوان 
نیز مانند نخستین شاکی، فریب تبلیغات 
گسترده کلینیک زیبایی را خورده و با 
پرداخت هزینه بالا، تصمیم به جراحی 
زیبایی بینی گرفته اما این تصمیم به قیمت 
جان او تمام‌شده‌‌. هرچند در این پرونده، 
پزشک مسئول مدعی شده بود علت مرگ 
زن جوان واکنش دارویی بوده، اما تحقیقات 
نشان داد پزشک اصلی در اتاق عمل حضور 
نداشته و یک  تکنیسین بدون پروانه اقدام به 

جراحی کرده است‌.

سلبریتی‌ها و تبلیغات غیرواقعی‌

هر روز بر شاکیان این کلینیک معروف زیبایی 
افزوده می‌شد. از افرادی که دچار آسیب و 
نقص عضو شده بودند تا حتی زنی که جانش 
را حین عمل زیبایی از دست داده بود. این 
پرونده روی میز قاضی مهدی صانعی، بازپرس 
دادسرای جرائم پزشکی قرار داشت و به دستور 
او تحقیقات برای آشکار شدن ابعاد پنهان این 
پرونده ادامه داشت. بررسی‌ها مشخص کرد که 
این کلینیک با پرداخت‌های کلان، از چهره‌های 
مشهور سینما و موسیقی برای تبلیغ استفاده 
می‌کرد. در ویدئوهای اینستاگرامی، بازیگران 

مقابل دوربین می‌گفتند قصد عمل زیبایی 
دارند، سپس ویدئوی بعد از عمل نمایش 
داده می‌شد که تغییرات بسیار مشهود بود. 
اما بررسی‌ها نشان داد تصاویر پس از عمل، 
ساختگی و فتوشاپی بوده و عمل واقعی صورت 
نگرفته است.‌آنطور که تیم کارشناسان قضایی 
می‌گفتند، در بیشتر این ویدئوها، فقط چهره با 
نرم‌افزارهای رایانه‌ای تغییر داده شده و مردم 
تصور می‌کردند که آن افراد واقعاً عمل کرده‌اند، 
درحالی‌که هیچ اقدامی انجام نشده بود. به‌گفته 
کارشناسان حقوقی، چنین تبلیغاتی مصداق 
روشن فریب عمومی و تبلیغات غیرمجاز 

پزشکی است.

پشت پرده پول‌های کلان

اما تخلف‌ها فقط به اتاق عمل و تبلیغات ختم 
نمی‌شد؛ طبق مستندات موجود، این کلینیک 
حدود ۹ میلیارد تومان به یکی از بازیگران 
خارج‌نشین پیشنهاد داده بود تا در دوبی، 
برای معرفی کلینیک‌شان تبلیغ کند. این 
قرارداد عجیب نشان می‌داد گردش مالی 
تبلیغاتی مجموعه چقدر سنگین و غیرشفاف 
بوده است. این حجم از هزینه نشان‌دهنده 
درآمدهای ناشی از مراجعات گسترده مردم 
به‌دلیل اعتماد اشتباه به چهره‌های مشهور 
است.‌‌‌هرچه روند تحقیقات در این پرونده جلوتر 
می‌رفت، ابعاد بیشتری از فعالیت غیرمجاز این 
کلینیک زیبایی فاش می‌شد. بررسی‌های تازه 
نشان داد، بسیاری از بیماران توسط پزشکان 
متخصص جراحی پلاستیک عمل نشده‌اند. 
گاهی پزشک متخصص داخلی یا عمومی، 
اقدام به عمل زیبایی کرده و در مواردی حتی 
فرد فاقد مدرک پزشکی وارد اتاق عمل شده 
است. برخی از شاکیان می‌گفتند، پزشکی 
که آنها را عمل کرده، بعدا فهمیدند اساسا 
مجوز جراحی نداشته ‌ و فقط در پرونده نام یک 

پزشک ثبت شده بود تا رد گم کنند.‌

3مصدوم در آتش‌سوزی هتل ‌ آپارتمان
آتش‌نشانان مشهدی با مهار آتش‌سوزی یک هتل‌آپارتمان در خیابان امام رضا)ع(، 3مصدم این حادثه را به 
مرکز درمانی منتقل کردند. این حادثه ساعت۱۱:۵۵ دیروز)جمعه( در طبقه دوم این هتل ‌ آپارتمان رخ داد و 

آتش‌نشانان با حضور بموقع 3مصدوم را نجات داده و آتش‌سوزی را مهار کردند.

انفجار در کارگاه تولید ترقه
‌انفجار در خانه‌ای که به کارگاه تولید ترقه تبدیل شده بود این خانه را به آوار تبدیل کرد. این انفجار ساعت21 
پنجشنبه 23بهمن در خانه‌ای در منطقه مولوی رخ داد و 2مرد جوان دچار سوختگی و به بیرون پرتاب شدند 

و در جریان آن همچنین یک نفر ‌ زیر آوار بود که پس از عملیات نجات هر3نفر به بیمارستان منتقل شدند.
رویداد

حادثه

داخلی

از راست، شهیدان صانعی‌پور و آقایی

شواهد و تحقیقات حکایت از این داشت که فقط یکی از کلینیک‌های 
این مرکز مشهور مجوز داشته، سپس به مرور زمان با گسترش 
تبلیغات، این مرکز به شهرت رسیده و بعد اقدام به تاسیس کلینیک‌های دیگری در مناطق 
مختلف پایتخت کرده است که زیرمجموعه کلینیک اصلی بودند. تحقیقات نشان می‌داد 
این مرکز زیبایی چنان بین مردم مشهور شده بود که حتی گاهی بیمارانش را با دریافت 
مبلغی به کلینیک‌های دیگر که بیمار نداشتند، معرفی می‌کرد. هم‌اکنون قاضی صانعی، 
بازپرس شعبه دوم دادسرای جرائم پزشکی، دستور احضار رئیس‌کلینیک و مسئولان 

آن را به دادسرا صادر کرده و بررسی‌ها در این خصوص ادامه دارد.

دستور قضاییمکث

‌تبلیغات گسترده این کلینیک در فضای مجازی باعث فریب افراد زیادی شده است

پرونده کلینیک ‌ زیبایی در دادسراپرونده کلینیک ‌ زیبایی در دادسرا


